12/022-2

X2 X4 M4x25 @ X4 @M4x10
AC x4 KE P x4

—| " g @
E x1 26.3x11 x | fo X6
F %ck O ap X12 23,5%20

Y
POINT S 84X e X9

i} OBERSCHUBKASTEN

o @o
|
i ,53-?

N @,
< GL’

g? g? UNTERSCHUBKASTEN

SEITE 01/02
PDF vytvorené pomocou suSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk



http://www.pdffactory.sk

12/022-2

()

L
1921601921160 192 164

i
T
1
:
)/
A

3510192224 _ 19

S—t>

S—>

SEITE 02/02
PDF vytvorené pomocou suSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk



http://www.pdffactory.sk

12/021-1

310x45 @5 X4
x20 G % X6

@15 28

x12 M x12 ilustraény obrazok
abbildung

015 M6x30 05/2x28
1] TA g x2 2| x

X2 x1

WASSERWAAGE

-

ilustracny obrazok { JA £3 . 5§12

abbildung
. M4x25 x14 @4x25
—1 AC | “ug D[ b2 D [Ny 14

P1 KS 84 / POINT KS 84
P1 T84/ POINT T 84

BASE KS 84 / T 84

672

I

MONTAGESCHABLONE

S D G S S

-







(AA)

12/021-1

MONTAGESCHABLONE




12/021-1

RECTIFICATION

S

2) -

N

NASTAVENIE DVERI / EINSTELLUNG VON TUREN

1.SKRUTKUB POVOLIT

DIE SCHRAUBEB LOSEN
2.DVERE VYSKOVO NASTAVIT

TUR IN DER HOHE EINSTELLEN
3.SKRUTKUB DOTIAHNUT

DIE SCHRAUBEB ZUZIEHEN

1.SKRUTKUA POVOLIT

DIE SCHRAUBEA LOSEN
2.DVERE H.BKOVO NASTAVIT

TUR IN DER TIEFE EINSTELLEN
3.SKRUTKUA DOTIAHNUT

DIE SCHRAUBEA ZUZIEHEN

1.SKRUTKUA POVOLIT
DIE SCHRAUBEA LOSEN
2.DVERE STRANOVO SKRUTKOU
C NASTAVIT
TUR SEITLIGS MIT SCHRAUBEC
EINSTELLEN
3.SKRUTKUA DOTIAHNUT
SCHRAUBEA ZUZIEHEN

WASSERWAAGE




67/054

MONTAGEANLEITUNG / MONTAZNY NAVOD // SERVISKARTE / SERVISNA KARTA

((
T

T 501 AG-x1
T 51 AG -x1
T 800 AG-x1
T 53 AG -x2
T 54 AG -x2
T80 AG -x2
T 81 AG -x2

M4x10

F

& ,,_§

POINT TYPE-T 54 AG/TYP-T 54 AG
POINT TYPE-T 501 AG/TYP-T 501 AG
POINT TYPE-T 80 AG/TYP-T 80 AG

]

=g

|

S—0>

T 501 AG-x2
T51 AG -x2
T 800 AG x2
—| T 53 AG -x4
T 54 AG -x4
T 80 AG -x4

T 81 AG -x4
SEITE/STRANA 01/02

[ ] [Q%

POINT TYPE-T 81 AG/TYP-T 81 AG

[ ]

POINT TYPE-T 53 AG/TYP-T53AG POINT TYPE-T 800 AG/TYP-T 800 AG

POINT TYPE-T 51 AG/TYP-T 51 AG

PDF vytvorené pomocou suSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk



http://www.pdffactory.sk

67/054

T 501 AG-x2
3 T51AG x2
T 800 AG X2
T53AG -x4
T 54 AG -x4
T 80 AG -x4
T 81 AG -x4

ACHTUNG!! é
POZOR!! v

BEI DER MONTAGE DER GLASFULLUNG UND DES GRIFFES
BITTE NUR MANUELLEN SCHRAUBENZIEHER EINSETZEN.
PRI MONTAZI SKLENENEJ VYPLNE A UCHYTKY POUZIVAJTE
LEN RUCNY SKRUTKOVAC.

T 501 AG-x2
4 T51AG x2
T 800 AG x2
T 53 AG -x4 Einstellung von Turen / Nastavenie dveri
T 54 AG -x4 RRONN |
T 80 AG -x4 7R LT IR N 8 | =
T 81 AG 'X4 l.;,’\{:‘ ‘ : P‘T y | :‘:'?5)‘-'7 :
RO ’ ’
1-3 0 0
B 1. Die Schraube B I6sen 1. Die Schraube A I6sen 1. Tur seitligs mit Schraube C
2. Tir in der Hohe einstellen 2. Tur in der Tiefe einstellen einstellen
3. Die Schraube B zuziehen 3. Die Schraube A zuziehen
1. skrutku BV povolit ) 1. skrutku A povolit ) 1. dvere stranovo skrutkou C
5 T 501 AG-x2 5 St B dotammat | skautku A dotannut st
T51 AG 'X2 +3mm +5mm
T 800 AG x2 -1mm -1,5mm
'.
T 53 AG -x4 / | “/
T54AG x4 U
T80 AG -x4 5 |I
T81 AG x4 é—=

. . : . SEITE/STRANA 02/02
PDF vytvorené pomocou susSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk



http://www.pdffactory.sk

